
WINE LIST

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



Our wine list is the outcome of an accurate selection made with 
great passion by our Head Sommelier

Wines from iconic regions such as Piedmont and Tuscany as well 
as other high-end Italian wines will be the core of our selection; 
in the same time the wine list has been accurately crafted and 
designed for every taste and wine lovers: Iconic producers and 
great vintages but also outstanding artisan wine makers from the 
most classic and emerging wine producing areas in the world.



SPARKLING 
WINES

&
CHAMPAGNE



ITALY

563 Prosecco ‘Gocce di Favola’ Extra Dry NV 45.00

559 Franciacorta Dosaggio 0, Arcari e Danesi 2018 115.00

556 ‘Giulio’ Riserva del Fondatore, Ferrari, Extra Brut, 
Trentodoc

2008 270.00

550 Franciacorta Dosage Zero ‘Annamaria Clementi’ Riserva, 
Ca’ Del Bosco

2010 245.00

VINTAGE

SPARKLING

PRICE

 ROSÉ 

567 Franciacorta Riserva ”Annamaria Clementi”, Ca’ Del 
Bosco, Extra Brut 

2009 350.00

BIN 
NUMBER

5511 Delavenne ‘60/40’ Grand Cru, Bouzy NV 105.00

562 Larmandier Bernier Longitude 1er Cru Extra Brut NV 160.00

5502 ‘Diapason’ Grand Cru Blanc de Blanc, Pasqual Doquet NV 215.00

5514 Jacquesson ‘Cuvée No.745’ Extra Brut NV 220.00

554 Delamotte Blanc de Blancs, Brut 2014 234.00

561 Laherte Freres ‘Les Grands Crayeres’ 1er Cru, Extra Brut 2017 250.00

565 Piper-Heidsieck, ‘Rare’ Millésime, Brut 2008 400.00

553 ‘Cristal’ Louis Roederer 2014 600.00

CHAMPAGNE

ROSÉ 

570 Laherte-Freres “Les Beaudiers” Rosé de Saignée, Extra Brut NV 145.00

571 Larmandier-Bernier Rosé de Saignée 1er Cru, Extra Brut NV 160.00

569 Dom Pérignon, Vintage Rosè, Brut                                                                                                         1998 715.00

ENGLAND

5501 Classic Cuvée, Ambriel, Brut, West Sussex NV 90.00



LARGE 
FORMATS



PRICE

CHAMPAGNE

 
Dumenil ‘Reserve 19’ 1er Cru, Brut                            1.5L NV 216.00

Krug, Vintage Brut                                                        1.5L 1995 2200.00

WHITE WINES

Gavi di Gavi, Villa Sparina, Italy                              1.5L 2021 135.00

Sancerre Blanc, Domaine Millet Roger, France             1.5L 2020 145.00

Pouilly-Fuissé ‘Sélection Vieilles Vignes’ Domaine Sève,
France                                                                 1.5L

2020 187.00

Meursault, Domaine Michelot, France                        1.5L 2017 360.00

VINTAGE

ORANGE & ROSÉ

 
`Studio` Rosé, Château Miraval, France                          1.5L 2021 130.00

Radikon, Ribolla 1L, Friuli Venezia Giulia, Italy                    1L 2012 230.00

Radikon, Oslavje 1L, Friuli Venezia Giulia, Italy                   1L 2011 240.00

large formats



Chianti Rufina, Selvapiana, Tuscany, Italy                      1.5L 2019 130.00

Vacqueyras, Chateau des Roques, Rhone, France           1.5L 2018 130.00

Nebbiolo d’Alba, Azienda Agricola Pelassa, Piedmont, 
Italy                                                                       1.5L

2017 145.00

Rioja Crianza, El Coto de Rioja, Spain                        1.5L 2018 159.00

Chateauneuf du Pape, Domain de Grand Tinel, Rhone,      
 France                                                                  1.5L

2016 187.00

Château Montaiguillon, Montagne-St-Emilion, France      1.5L 2018 210.00

Brunello di Montalcino ‘Jacopus’ Tuscany, Italy               1.5L 2016 276.00

‘Guidalberto’ Tenuta San Guido ‘Second wine of Sassicaia’ 
Tuscany, Italy                                                           1.5L

2017 288.00

Barolo ‘‘San Lorenzo di Verduno’’ Tenuta Pelassa, Piemonte 
Italy                                                                      1.5L 

2015 297.00

Rioja Reserva `Coto de Imaz` El Coto de Rioja, Spain        5L 2015 450.00

‘Guado al Tasso’ Antinori, Bolgheri Superiore, Italy              1.5L 2005 700.00

‘Guidalberto’ Tenuta San Guido ‘Second wine of Sassicaia’ 
Tuscany, Italy                                                             3L

2017 630.00

“Sassicaia” Tenuta San Guido, Bolgheri Sassicaia, Italy        1.5L 2001 1500.00

“Sassicaia” Tenuta San Guido, Bolgheri Sassicaia,Italy         1.5L 1998 1700.00

RED WINES

large formats

VINTAGE PRICE



WHITE WINES



Soave Classico “Castel Cerino” Coffele, Veneto

Chardonnay “Sermine” Ca’ del Baio, Piedmont 

Timorasso ‘Cavallina’ Claudio Mariotto, Piedmont

Gavi di Gavi ‘Etichetta Nera’ La Scolca, Piedmont

Gaja “Rossj Bass” Langhe Bianco, Piedmont

Gaja “Alteni di Brassica” Langhe Bianco, Piedmont

Gaja & Rey, Langhe Bianco, Piedmont

                     Friuli Venezia Giulia

‘Fumat Blanc’ Collavini, Collio

Ciallabianco, Ronchi di Cialla

Manditocai, Livon, Collio         

Friulano, Ronco del Gnemiz, Buri Bellaria, Colli Orientali 
del Friuli
Vintage Tunina, Jermann

‘Terre Alte’ Livio Felluga, Rosazzo Docg

‘Zitelle’ Miani, Colli Orientali del Friuli

‘La Mont di Zuc’ Miani, Colli Orientali del Friuli

60.00

76.00

112.00

120.00

215.00

286.00

465.00

65.00

82.00

125.00

130.00

145.00

185.00

220.00

220.00

2021

2022

2019

2021

2018

2016

2017

2020

2018

2020

2020

2020

2018

2020

2020

VINTAGE PRICEBIN 
NUMBER

 
 6096

6115

6821

637

645

643

644

671

6264

6473

6092

688

682

653

654

ITALY 

Piemonte & Veneto 



641 Kerner, Cantina Valle Isarco, Trentino-Alto Adige 2021 56.00

6561 Nosiola, Pojer e Sandri, Trentino-Alto Adige 2021 64.00

6461 ‘Smeraldo’ Lugana, Sei Terre in Tenute Fantona, Lombardy 2019 70.00

679 Terlaner ‘Riserva della Contessa’ Manincor, TA-A 2022 80.00

681 ‘Nova Domus’ Cantina Terlan, Trentino-Alto Adige 2017 115.00

6201 Chardonnay ‘Sanct Valentin’ St. Michael-Eppan, TA-A  2021 134.00

6711 Sauvignon Blanc ‘Sanct Valentin’ St. Michael-Eppan,TAA 2022 134.00

690 ‘Vorberg’ Cantina Terlan, Trentino-Alto Adige 2014 180.00

657 ‘Rarità’ Cantina Terlan, Trentino-Alto Adige 2008 266.00

680 ‘Primo’ Gran Cuvee, Cantina Terlan, Trentino-Alto Adige 2017 270.00

Trentino Alto Adige and Lombardy

BIN 
NUMBER VINTAGE PRICE

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.

Toscana

615 Chardonnay ‘Collezione’ Castello di Monsanto 2021 77.00

609 Chardonnay “Fontanelle” Banfi 2020 88.00

6041 Batar, Querciabella 2019 208.00



Pecorino ‘Safari’ Azienda Vinicola Bove, Terre di Chieti, 
Abruzzo
Marche Bianco “Campo delle Oche” San Lorenzo

Verdicchio ‘Gaiospino’ Fattoria Coroncino, Marche 

Cervaro della Sala, Antinori, Umbria

                  Campania, Basilicata& Calabria

Greco di Tufo `Pipoli` Vigneti del Vulture, Basilicata

Ciro’ Bianco, Librandi, Calabria

Lacryma Christi Superiore “Vigna Lapillo“ Sorrentino, 
Campania
‘203 Piante a Lapio’ Joaquin, Campania

                   Sicilia & Sardegna
 

Grillo “Timpa“ Feudo Montoni, Sicilia

Vermentino di Gallura “Limizzani” Surrau, Sardegna

Etna Bianco ‘Aurantica’ Tenute Mannino, Sicilia

Carjcanti, Gulfi, Sicilia

Jeudi 15 Bianco, Vino di Anna, Sicilia

Etna Bianco ‘A Puddara’ Tenute Fessina, Biancavilla, 
Sicilia
Etna Bianco ‘Archineri’ Pietradolce, Contrada Caselle, 
Milo, Sicilia
‘Sant’Andrea’ Pietradolce, Contrada Caselle, Milo, 
Sicilia

51.00

87.00

87.00

185.00

41.00

43.00

75.00

205.00

55.00

55.00

87.00

93.00

98.00

115.00

127.00

290.00

2022

2019

2019

2019

2022

2021

2020

2013

2021

2021

2021

2019

2021

2019

2020

2017

VINTAGE PRICE
BIN 

NUMBER

6094

6474

685

6131

6371

6261

6721

640

6093

686

6331

6130

6391

633

634

6321

Umbria, Marche & Abruzzo
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Macon-Villages ‘Terroir de Nancelles’ Jean-Christophe 
Perraud
Saint-Veran, Domaine Perraud

Macon-Solutre, Domaine du Roc des Boutires

Chablis 1er Cru Montmains, Garnier et Fils

Pouilly-Fuisse `En Bertilionne` Domaine du Roc des 
Boutires
Aligoté, Coche Dury

Bourgogne Blanc, Coche Dury

Morey-Saint-Denis 1er cru ”Clos des Monts Luisants” 
Domaine Ponsot
Meursault, Domaine Leroy 

Chassagne-Montrachet 1er Cru “Morgeot”, D. Leroy

Chassagne-Montrachet 1er Cru “Les Chenevottes” Leroy

Meursault, Domaine Arnaud Ente

Bâtard-Montrachet Grand Cru, Marc Colin

Meursault “Clos des Ambres” Domaine Arnaud Ente

60.00

79.00

82.00

117.00

127.00

200.00

350.00

278.00

850.00

800.00

1000.00

1030.00

992.00

1340.00

2021

2021

2020

2019

2020

2016

2016

2017

2015

2013

2014

2017

2017

2017

Burgundy
VINTAGE PRICE

BIN 
NUMBER

6472

6691

6471

614

6581

606

607

655

648

624

623

650

605

651

FRANCE 

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
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Pouilly-Fumé `Cuvee des Acoins` Domaine de Bel Air

Savennières “Clos du Papillon“ D. Baumard

Savennières “La Coulée de Serrant“ Nicolas Joly

Pouilly Fumé ‘Pur Sang’ Didier Dagueneau

             Rhone

Châteauneuf-du-Pape, Chante Cigale 

Condrieu “Les Terrasses de L’empire“ Georges Vernay

L’Hermitage Blanc, Jean Louis Chave

Château Grillet

            South West

Jurançon Sec, Domaine Laguilhon

          Alsace

Riesling Grand Cru “Rosacker“ Cave de Hunawihr

Riesling Kappelweg de Rorschwihr, Domaine Rolly 
Gassmann

“Clos st Hune“ Grand Cru Rosacker, Trimbach

            Bordeaux & Jura
  

Château Carbonnieux, Pessac-Leognan, Bordeaux

Château Chalon, Berthet Bondet, Jura

Domaine de Chevalier Pessac-Leognan, Bordeaux

92.00

110.00

210.00

215.00

92.00

165.00

415.00

546.00

46.00

66.00

105.00

325.00

126.00

158.00

198.00

2020

2007

2017

2017

2021

2018

2012

2016

2021

2021

2014

2016

2018

2014

2013

VINTAGE PRICE

BIN 
NUMBER

6611

675

672

663

6262

6091

639

625

6401

6671

6672

627

613

626

631

FRANCE 

Loire

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
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Rioja Blanco ‘Belezos’ Bodegas Zugober

Albarino, Lagar de Costa, Rias Baixas

‘‘Louro do Bolo’’ Godello, Rafael Palacios, Valdeorras

“As Sortes“ Rafael Palacio, Valdeorras

              GERMANY & AUSTRIA 

Grüner Veltliner Federspiel ‘‘Ried Liebenberg’’ 
Domäne Wachau 
Pinot Gris “Ried Gola Alte Reben“ Wohlmuth, 
Sudsteiermark, Austria

Riesling “Edelschuh“ Wohlmuth, Sudsteiermark, Austria

Riesling ‘‘Herrenberg’’ GG, Schaefer, Pfalz , Germany

Grüner Veltliner Reserve “M“ Smaragd, F.X. Pichler, 
Wachau, Austria

Riesling “Zeltinger Schlossberg“ Auslese, Markus Molitor, 
Mosel, Germany

Riesling ‘‘Scharzhofberger“ Egon Müller, Kabinett, Mosel, 
Germany

Riesling “Scharzhofberger“ Egon Müller, Spätlese, Mosel, 
Germany

60.00

65.00

58.00

97.00

56.00

75.00

81.00

110.00

153.00

191.00

222.00

335.00

2020

2022

2021

2019

2020

2017

2015

2015

2017

2016

2017

2019

SPAIN 

VINTAGE PRICE
BIN

NUMBER

668

600

646

603

638

6571

6670

6673

647

604

676

677

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
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”Bien Nacido Vineyards” Estate Collection, Santa Maria 
Valley

R. Mondavi “To Kalon Vineyard” Fumé Blanc Reserve 
Napa Valley

Racines, St. Rita Hills Cuvée

110.00

130.00

135.00

2017

2015

2018

     USA

VINTAGE PRICE
BIN 

NUMBER

617

666

620

AUSTRALIA

Chardonnay Giant Step “Sexton Vineyard” Yarra Valley

Riesling Grosset ”Polish Hill” Clare Valley

Chardonnay Shaw & Smith ”Lenswood Vineyard” 
Adelaide Hills

Chardonnay By Farr, Côte Vineyard ‘GC’ Geelong, 
Victoria

Vat 1 Semillon, Tyrrell’s Wines, Hunter Valley

85.00

97.00

128.00

157.00

180.00

2019

2019

2018

2017

2008

619

658

621

618

683

REST OF THE NEW WORLD

Chenin Blanc, Old Vines Wine Cellars, Stellenbosch, 
South Africa

Chardonnay, Sumaridge Upper Hemel-en-Aarde Valley, 
South Africa

Mullineaux “Quartz” Swatland, South Africa

Adrianna Vineyard “White Stones” Mendoza, Argentina

’

55.00

75.00

160.00

175.00

2019

2018

2019

2018

6263

6211

656

616

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
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ROSÉ 
&

SKIN 
CONTACTS



‘Ograde’ Skerk, Friuli Venezia Giulia, Italy

Radikon, Ribolla 1L, Friuli Venezia Giulia, Italy           1L

Radikon, Oslavje 1L, Friuli Venezia Giulia, Italy         1L

                 ROSÉ 

Gracciano della Seta Rosè, Tuscany, Italy

Whispering Angel, Château d’Esclans, Côtes de 
Provence, France
Palmento di Salina, Caravaglio, Sicily, Italy

Chateau Simone, Palette, France 

78.00

230.00

240.00

45.00

75.00

75.00

110.00

2019

2012

2011

2020

2021

2022

2019

VINTAGE PRICE
BIN 

NUMBER

6678

500

501

504 

503

ORANGE

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
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RED WINES



Barbera d’Alba Superiore “San Pancrazio” Pelassa

Dolcetto d’Alba, Ca’ del Baio

Pinot Nero “I Cortini” Castello di Neive 

Gattinara Riserva, Antoniolo

Gattinara Riserva ”Osso San Grato” Antoniolo 

         Barbaresco

“Asili” Riserva, Ca del Baio

Barbaresco, Gaja

Barbaresco, Gaja

“Asili” Bruno Giacosa

“Costa Russi” Gaja

“Sorí San Lorenzo” Gaja

“Sorí Tildin” Gaja

       Barolo

Barolo Riserva “Vigna Rionda” Oddero, Serralunga 
d’Alba
“Bussia Colonnello” Aldo Conterno, Monforte d’Alba

“Bussia Cicala” Aldo Conterno, Monforte d’Alba

“Falletto” Bruno Giacosa, Castiglione Falletto

“Bussia Romirasco” Aldo Conterno, Monforte d’Alba

Barolo Riserva “Le Rocche” Bruno Giacosa, Castiglione
Falletto 
Barolo ‘‘SPERSS’’ Gaja

55.00

58.00

95.00

138.00

195.00

220.00

340.00

360.00

350.00

772.00

772.00

795.00

301.00

310.00

300.00

381.00

450.00

658.00

475.00

2020

2022

2019

2017

2017

2013

2016

2015

2017

2015

2016

2016

2009

2010

2011

2016

2006

2014

2015

VINTAGE PRICE
BIN 

NUMBER

111

1551

1304

172

171

106

104

103

105

107

108

109

121

115

113

119

117

120

122

ITALY  

Piedmont

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 
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56.00

112.00

125.00

315.00

79.00

140.00

248.00

85.00

130.00

478.00

502.00

PRICE
BIN 

NUMBER

200

198

2161

187

2322

167

211

2321

1001

101

102

Pucino’ Refosco dal Pedunculo Rosso, Collavini

Pinot Nero, Tenuta Stella

Schioppettino, Bressan

Merlot, Miani, Colli Orientali del Friuli

  Trentino Alto Adige and Lombardy

Valtellina Superiore “Grumello” Rainoldi, Lombardy

‘Faye’ Pojer e Sandri, Trentino Alto-Adige

Tenute “San Leonardo” Vigneti delle Dolomiti,Trentino Alto-
Adige

      Veneto

Valpolicella Ripasso Classico Superiore, Campagnola

Amarone della Valpolicella Classico, La Giaretta

Amarone della Valpolicella Classico, Giuseppe Quintarelli

Amarone della Valpolicella “Monte Lodoletta” 
Romano Dal Forno

2020

2019

2017

2018

2019

2017

2006

2021

2018

2009

2011

Friuli   VINTAGE

 ITALY 

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 
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65.00

87.00

90.00

170.00

222.00

235.00

592.00

869.00

1800.00

90.00

126.00

134.00

145.00

171.00

PRICE
BIN 

NUMBER

149

147

206

1301

148

1261

126

128

127

1306

2281

182

138

223

        Classic

Chianti Rufina, Selvapiana

Chianti Classico, Fontodi

Rosso di Montalcino, Mastrojanni

Brunello di Montalcino, Mastrojanni 

Chianti Classico Gran Selezione “Colonia” Felsina

Brunello Di Montalcino ‘Filo di Seta’ Castello Romitorio

Brunello di Montalcino “Cerretalto“ Casanova Di Neri
 
Brunello di Montalcino Riserva, Biondi Santi

Brunello di Montalcino Riserva, Biondi Santi

     Super Tuscans

‘Therra’ Podere Nuovo a Palazzone, Rosso Toscana

Terre Di Vico, Castello di Vicarello, Rosso Toscana

‘Le Cupole’ Tenuta Di Trinoro, Rosso Toscana

“I Sodi di San Niccolò” Castellare di Castellina, Rosso 
Toscana
“Tenuta di Valgiano” Colline Lucchesi 

2021

2020

2021

2018

2010

2017

2013

2006

1995

2018

2015

2020

2016

2015

 Tuscany VINTAGE

ITALY 

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



PRICE
BIN 

NUMBER
Tuscany

VINTAGE

ITALY 

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 
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209 “Saffredi” Fattoria Le Pupille 2017 195.00

183 ‘Le Pupille’ Fattoria Le Pupille, Rosso Toscana 2015 257.00

226 ‘Guado al Tasso’ Antinori, Bolgheri Superiore 2017 280.00

230 “Tignanello” Antinori, Rosso Toscana 2017 270.00

231 “Tignanello” Antinori, Rosso Toscana 2018 340.00

2311 “Tignanello” Antinori, Rosso Toscana 2019 340.00

229 “Tignanello” Antinori, Rosso Toscana 2004 460.00

196 ”Ornellaia” Tenuta Dell’Ornellaia, Bolgheri 2014 400.00

197 ”Ornellaia” Tenuta Dell’Ornellaia, Bolgheri 2016 500.00

201 ‘Redigaffi’ Tuarita, Rosso Toscana 2017 366.00

215 “Sassicaia” Tenuta San Guido, Bolgheri Sassicaia 2010 450.00

181 “L’Apparita” Castello Di Ama, Rosso Toscana 2017 400.00

214 “Sassicaia” Tenuta San Guido, Bolgheri Sassicaia 2009 510.00

219 “Solaia” Antinori, Rosso Toscana 2012 650.00

218 “Solaia” Antinori, Rosso Toscana 2010 720.00

185 “Masseto” Tenuta Dell’Ornellaia, Rosso Toscana 1999 1850.00



45.00

59.00

79.00

107.00

360.00

480.00

46.00

72.00

85.00

125.00

140.00

53.00

55.00

63.00

75.00

105.00

106.00

115.00

123.00

180.00

180.00

240.00

PRICE
BIN  

NUMBER

1302

125

1305

210

189

188

1491

100

1351

222

227

1701

1303

1381

130

1931

1631

163

170

161

162

165

Montepulciano d’Abruzzo ‘Era’ Cantine Volpi, Abruzzo

Biferno Rosso “Bosco del Guardie” Tenimenti Grieco, 
Molise
Primitivo Mezzanotte, Morella, Puglia

Sagrantino Di Montefalco, Antonelli, Umbria

Montepulciano d’Abruzzo, Emidio Pepe, Abruzzo

Montepulciano d’Abruzzo ‘Selezione Vecchie Vigne’ 
Emidio Pepe, Abruzzo 

                              Campania, Calabria, Basilicata& Sardegna

Ciro’ Rosso, Librandi, Calabria

Aglianico del Vulture ‘Bauccio’ Cantina Madonna delle 
Grazie, Basilicata
Cannonau di Sardegna Antonella Corda, Sardegna

Taurasi Riserva ”Vigna Cinque Querce” S. Molettieri, 
,Campania   
Aglianico “Terra di Lavoro” Fattoria Galardi, Campania

               Sicilia

Frappato, Pianogrillo

Nero D’Avola “Lagnusa“ Feudo Montoni

Cerasuolo di Vittoria ‘Curva Minore’ Pianogrillo

Etna Rosso ‘Erse’ Tenuta di Fessina, Rovittello

Nero D’Avola “Vrucara“ Feudo Montoni

Etna Rosso Riserva ‘Il Musmeci’ Tenute di Fessina, 
Rovittello
Etna Rosso “Santo Spirito” Pietradolce, Santo Spirito, 
Passopisciaro
Frappato, Arianna Occhipinti

Etna Rosso “Contrada G” Passopisciaro, Guardiola

Etna Rosso “Contrada S” Passopisciaro, Sciaranuova

Etna Rosso “Barbagalli” Pietradolce, Rampante, 
Solicchiata

2021

2018

2021

2016

2010

2005

2020

2016

2020

2010

2015

2021

2020

2018

2021

2016

2015

2018

2020

2018

2018

2015

Abruzzo, Molise, Umbria & Puglia VINTAGE



BIN 
NUMBER

Chambolle-Musigny, Perrot -Minot

Vosne-Romanée, Méo-Camuzet

Echezeaux Grand Cru, Lucien Le Moine

Vosne-Romanée 1er Cru “Beaux Monts” Perrot-Minot

Gevrey-Chambertin 1er Cru “Lavaux Saint-Jacques” 
Claude Dugat
Chambertin Grand Cru “Clos de Beze” Lucien Le Moine

Morey-Saint-Denis  “Clos de la Roche” Grand Cru, Hubert 
Lignier
Gevrey Chambertin 1er Cru ”Clos Saint Jacques” Armand 
Rousseau
Ruchottes-Chambertin Grand Cru, Georges Mugneret-
Gibourg

   Rhône

Crozes-Hermitage, Maison Les Alexandrins

Gigondas Reserve, Domaine des Bosquets

Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée des Sommeliers’ Domaine 
Mestre
Cornas, Domaine Auguste Clape

Hermitage ”La Chapelle” Paul Jaboulet Aine

Hermitage, J.L Chave

Côte-Rôtie “La Mouline” E. Guigal

   Bordeaux

Château Clerc Milon 5ème Cru Classé, Pauillac

Pichon Comtesse de Lalande 2ème Cru Classé, Pauillac

Château Mouton Rothschild Premier Cru Classé, Pauillac

2016

2012

2015

2016

2010

2014

2014

2014

2005

2021

2020

2016

2014

2006

2012

2011

2001

2001

1996

PRICEVINTAGE

140

236

159

237

175

139

190

173

208

1541

1761

145

152

178

177

154

142

144

143

284.00

340.00

510.00

520.00

540.00

670.00

800.00

1900.00

1950.00

79.00

99.00

112.00

240.00

362.00

550.00

550.00

263.00

349.00

1827.00

FRANCE 

Burgundy

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



BIN 
NUMBER

’90 Minutos’ Trossos del Priorat, Priorat, Spain

Tinto Pesquera Reserva, Alejandro Fernández, Ribera 
del Duero, Spain
Lopez de Heredia “Viña Tandonia“ Rioja, Spain

‘Scala Dei Sant Antoni’ Priorat, Spain

Casa Ferreirinha “Reserva Especial” Douro, Portugal

‘Valbuena 5’ Vega Sicilia, Ribera del Duero, Spain

‘Unico’ Vega Sicilia, Ribera del Duero, Spain

2020

2018

2009

2016

2009

2016

2011

PRICEIberian Peninsula VINTAGE

71.00

120.00

150.00

153.00

260.00

293.00

627.00

199

1971

235

212

158

234

233

BIN 
NUMBER

Fleurie ‘Vieilles Vignes’ Domaine Passot, Beaujolais

Moulin-a-Vent ‘Les Thorins’, Domaine Guérin, Beaujolais

Morgon ‘Centenarie’ Anthony Thevenet, Beaujolais 

Domaine de la Grange de Peres, Languedoc Roussillon

Domaine de Trévallon, IGP Alpilles

2021

2020

2017

2016

2003

PRICERest of France VINTAGE

60.00

97.00

120.00

350.00

300.00

169

1911

191

156

157

BIN 
NUMBER

Saperavi ‘Bedoba’ Georgia

“Trarbacher Schlossberg” Markus Molitor, Mosel, 
Germany
Joschuari “Gut Oggau” Burgerland, Austria

2019

2016

2015

PRICEGermany, Austria & Georgia
VINTAGE

55.00

260.00

160.00

2131

232

180

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



BIN 
NUMBER

Pinot Noir, Littorai, Sonoma County, Sonoma Coast

Williams Seylem, Sonoma County, Russian River Valley

‘Estate Cabernet Sauvignon’ Ridge, Santa Cruz, Santa 
Cruz Mountains
“Monte Bello” Ridge, Santa Cruz, Santa Cruz Mountains

Shafer ‘Hillside Select’ Napa Valley, Stags Leap

Opus One, Napa Valley, Oakville

“Beckstoffer to Kalon” Paul Hobbs, Napa Valley, Oakville

2018

2015

2018

2008

2013

2014

2017

PRICEUSA VINTAGE

170.00

218.00

390.00

530.00

574.00

627.00

985.00

220

238

135

203

217

195 

137

BIN 
NUMBER

Pinotage, Sumaridge Upper Hemel-en-Aarde Valley, SA

Negra San Francisco, Loncomilla, Valle del Maule, 
Maturana Wines, Chile
Cabernet Sauvignon ‘Lucas’ Maturana Wines, Colchagua 
Valley, Chile
Pinot Noir, Sumaridge, Upper Hemel-en-Aarde Valley, SA

Malbec Gran Reserva No.1, Viñas Queirolo, Ica Valley, 
Peru’
‘Nicolas’ Catena Zapata, Argentina

”Clos Apalta” Domaines Bournet Lapostolle, Colchagua, 
Chile

2016

2021

2018

2016

2020

2016

2015

PRICE
South America & South Africa

VINTAGE

55.00

60.00

70.00

75.00

110.00

210.00

310.00

1982

193

1361

1981

184

194

151

BIN 
NUMBER

Pinot Noir, Elephant Hill, Central Otago, New Zealand

Cabernet Sauvignon Majella, Coonawarra, Australia

‘Farrside’ By Farr, Geelong Victoria, Australia

Shiraz/Viognier Clonakilla, Canberra District, Australia

‘Diana Madeline’ Cullen Wines, Margaret River, Australia 

Syrah Trinity Hill Gimlett Gravels Hawke’s Bay, NZ

“Mount Edelstone” Henschke, Eden Valley, Australia

2019

2015

2019

2018

2017

2017

2015

PRICE
Oceania

VINTAGE

85.00

87.00

150.00

170.00

205.00

187 00

274.00

1980

136

207

150

155

179

192



DESSERT 
WINES



011 Passito ‘Solalto’ Fattoria Le Pupille, Toscana,Italy          37.5cl 2018 55.00

018 “Quarts des Chaumes“ Domaine de Baumard, France  37.5cl 2012 78.00

010 Beerenauslese ‘Terrassen’ Domäne Wachau, Austria     37.5cl 2020 75.00

014 Vin Santo del Chianti, Badia Di Morrona, Tuscany, Italy   50cl 2015 87.00

015 ‘Doron’ Eugenio Rosi, Trentino, Italy                           37.5cl 2017 95.00

013 Tokaji Aszu 5 Puttonyos Chateau Dereszla, Hungary        50cl 2017 95.00

012 Passito di Pantelleria ‘Sese’ Tua Rita, Sicily, Italy              50cl 2018 100.00

016 Cabernet Franc Icewine Inniskillin Niagara, Canada    37.5cl 2018 108.00

017 ‘Ben Ryé’ Passito di Pantelleria, Sicily, Italy                  37.5cl 2018 115.00

009 ‘Acini Nobili’ Maculan, Veneto, Italy                          37.5cl 2012 125.00

020 ‘Occhio di Pernice’ Vin Santo di Montepulciano, Avignonesi, 
Tuscany, Italy                                                         37.5cl

2005 300.00

DESSERT WINES

VINTAGE PRICE
BIN 

NUMBER

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



FORTIFIED
&

PORT



003 Pedro Ximénez ‘Nectar’ Gonzalez Byass NV , Jerez, Spain   75cl 60.00

004 Ruby Port, Quinta do Noval Portugal                                 75cl 70.00

002 Marsala Superiore Oro Riserva ‘Vigna La Miccia’, Marco de 
Bartoli, Sicily                                                                 50cl

108.00

005 Tawny Port 20 Year Old, Quinta do Noval, Portugal           75cl 147.00

007 Emilio Lustau, Palo Cortado VORS 30yrs,  Jerez, Spain         50cl 183.00

001 Barbeito 20 Year Old Madeira, Verdelho, Portugal              75cl 300.00

008 Henriques, 50 Year Old Madeira, Tinta Negra, Portugal      50cl 300.00

006 Emilio Hidalgo ‘‘La Panesa Especial’’ Fino, Jerez, Spain        75cl 131.00

FORTIFIED & PORT

PRICE
BIN 

NUMBER

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



GLASS
&

CARAFE



ITALY

Prosecco ‘Gocce di Favola’ Extra Dry NV 9.00

VINTAGE

SPARKLING & CHAMPAGNE

Glass 

GLASS

125ML

Alcohol

SPARKLING TEA 

Sparkling Tea Gron Green Tea, Lemongrass, White Tea 5% 9.00

Sparkling Tea Rod Hibiscus, White Tea, Black Tea 5% 9.00

GLASS

125ML

FRANCE

Delavenne ‘60/40’ Grand Cru, Bouzy NV 18.00

GLASS

125ML

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



Pecorino ‘Safari’ Azienda Vinicola Bove 2022, Abruzzo 9.00 27.00

Grillo “Timpa“ Feudo Montoni 2021,Sicily 9.50 28.50

Soave Classico “Castel Cerino” Coffele 2021,Veneto 10.50 31.50

Chardonnay “Fontanelle” Banfi 2020,Tuscany 15.00 45.00

Friulano, Ronco del Gnemiz 2020, Buri Bellaria, Colli Orientali del 
Friuli

22.00 66.00

Condrieu “Les Terrasses de L’empire“ 2018, Georges Vernay, France 27.50 82.50

WHITE 

 Glass & Carafe 
GLASS

125ML

CARAFE

375ML

CARAFE

375ML

GLASS

125ML

ROSE

 Glass & Carafe 

Gracciano della Seta Rosè 2021, Tuscany, Italy 8.00 24.00

Whispering Angel, Château d’Esclans 2022, Provance, France 13.00 39.00

Chateau Simone 2019, Palette, France 18.50 55.50

RED  

 Glass & Carafe 

Montepulciano d’Abruzzo ‘Era’ Cantine Volpi 2021, Abruzzo 8.00 24.00

Nero D’Avola “Lagnusa“ Feudo Montoni 2020, Sicily 9.50 28.50

Etna Rosso ‘Erse’ Tenute di Fessina 2020, Sicily 12.00 36.00

Primitivo Mezzanotte 2021, Morella, Puglia 13.50 40.50

‘Therra’ Podere Nuovo a Palazzone, Super Tuscan 2018, Tuscany 16.00 48.50

Pinot Nero “I Cortini” Castello di Neive 2019, Piedmont 16.00 48.50

Brunello di Montalcino 2018, Mastrojanni, Tuscany 30.00 90.00

GLASS

125ML

CARAFE

375ML

Coravin system



 SWEET

Glass or Bottle

 PORT & FORTIFIED

Glass or Bottle 

Passito ‘Solalto’ Fattoria Le Pupille 2018, Toscana, Italy       37.5cl         15.00 55.00

Vin Santo del Chianti, Badia Di Morrona 2015, Tuscana, Italy50cl 17.50 87.00

Tokaji Aszu 5 Puttonyos Ch Dereszla 2017, Hungary         37.5cl         19.50 95.00

Passito di Pantelleria ‘Sese’ Tua Rita 2018, Sicily, Italy           50cl 20.00 100.00

Beerenauslese ‘Terrassen’ 2020, Wachau, Austria             37.5cl 20.50 80.00

Quinta do Noval, Ruby Port, Portugal                                  75cl 9.50 70.00

Quinta do Noval, 20 Years Old, Portugal                            75cl 21.50 147.00

Pedro Ximénez ‘Nectar’ Gonzalez Byass NV, Jerez, Spain      75cl 8.00 60.00

Barolo Chinato, Cocchi, Piedmont, Italy                               50cl 25.00 139.00

Marsala Superiore Oro Riserva ‘Vigna La Miccia’2017, Marco de 
Bartoli, Sicily, Italy                                                           50cl

21.50 108.00

100ML Bottle

Bottle100ML

Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.



Some of our food and drinks may contain nuts and other allergens. If you have any special dietary requirements, please speak to a member of our team 
before placing an order so that we can advise you on your choice. As we handle all allergens in our kitchens, we unfortunately cannot guarantee to be trace 

free. A discretionary 15% service charge will be added to your final bill. All prices are inclusive of VAT.

WINE LIST

CORKAGE



Please note that a fee will be applied to all 

wine brought from outside the restaurant.

Wine brought from outside will be subject to:

- £30 corkage fee per 750ml bottle

- £50 corkage fee per 1500ml bottle 

(Magnum)

- £100 corkage fee per larger formats 

bottles

Champagne brought from outside will be 

subject to:

- £75 fee per 750ml bottle

- £150 fee 1500ml bottle (Magnum)

We do not allow wine and Champagne that 

appear on our own beverage list.

Whilst we are happy to allow corkage 

throughout the year, we do not allow it on 

public holidays such as Christmas, New Year’s 

Eve or Valentine’s Day and only our own 

wines and Champagnes will be available to 

guests on these dates.


